

扶贫变“大水漫灌”为“精准滴灌”

今后一个时期我市精准定位“真扶贫”“扶真贫”

□晚报记者 牛思光

本报讯 近日，记者从全市社会扶贫工作电视电话会议上获悉，今后一个时期，我市各级各部门将着力转变扶贫开发方式，大力实施精准扶贫，变“大水漫灌”为“精准滴灌”做好专项扶贫。

自2012年国务院、省政府启动定点扶贫以来，我市县两级共组织1304个党政机关和企事业单位参与定点扶贫工作，其中市

直130个单位分别到104个扶贫任务较重的乡镇开展定点扶贫工作，实现了市直单位全覆盖，为帮扶村引进项目资金2.6亿元，组织捐款捐物折款3200多万元，深受当地党委政府和帮扶村干部群众欢迎。目前，我市各级各部门以扶贫开发重点县、贫困村为主战场，以“到2020年，稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿，保障其义务教育、基本医疗和住房”（简称“两不愁、三保障”）为首要任务，以扶贫开发“小康杯”竞赛活动为载

体，坚持政府主导，统筹发展，大力推进专项扶贫、行业扶贫、定点扶贫和社会扶贫，扶贫开发工作取得明显成效，贫困群众生产生活条件有了较为明显的改善，贫困村的面貌发生了可喜的变化，并具备一定的自我发展能力。多年的扶贫实践，创造和积累了一定的经验，走出了一条符合我市实际的扶贫开发之路。

会议指出，今后一个时期，我市各级各部门将以改革创新为动力，着力转变扶贫开

发方式，实施精准扶贫，抓好专项扶贫，扎实开展建档立卡工作，把真正贫困人口识别出来，做到底数清、情况明、信息准，解决好“扶谁的贫”的问题，变“大水漫灌”为“精准滴灌”，确保扶贫开发工作实效。对尚未脱贫的农村搞好规划，点面结合、分步实施。针对不同的村庄和不同的人群，因地制宜，因人而异，充分利用到户增收、转移培训、小额信贷等扶持政策，努力提高贫困人口的“造血”功能和自我发展能力。

平店村：道路平了 文化活动多了 村民笑了

□晚报记者 张攀

本报讯 “市交通局的同志为我们村修建的道路，不仅为我们的出行带来了便利，让我们开设在道路两旁的商铺效益得到提高，还丰富了我们的文化生活！”一提起新修的道路，商水县平店乡平店村村民的脸上就乐开了花。

平店村是商水县平店乡政府所在地。始建于2006年的平店大街因年久失修，早已坑洼连片，不仅严重影响平店乡集市贸易，也给周围群众的生产、生活带来很大不便，成为制约平店村经济发展的瓶颈。市交通局帮扶工作队经过多次调研勘察，决定把修建平店大街作为扶贫的突破口，为此，他们积极向上级申请修路项目和资金。平店大街于2014年3月份开工，5月底竣工，该项目全长1300米，其中9米宽东西大街沥青路面900米，南北街6米宽沥青路面400米。平店大街修好后，解决了平店村民的出行难问题。

“道路修好后，我们村日常的文化生活也发生了变化，现在一到晚上，不仅有村

民聚在路旁跳广场舞，还有很多村民到路旁的商铺购物。”平店村党支部书记刘新志告诉记者，自从市交通局帮扶工作队来村之后，不但将他们村的道路进行了整修，还指导他们做好农业结构调整，发展养殖业，早日实现村民脱贫致富。同时，他们还还对平店村的村容村貌进行了综合整治，基本改变了平店街道脏乱差的局面。如今，平店村的村容村貌焕然一新，基本达到了新型小城镇的要求，受到平店广大干群的一致好评。

对于下一步如何开展扶贫工作，市交通局相关负责人介绍，今后，他们将和村委会共同努力，综合整治平店村的环境，安装路灯，修建下水道，美化街道，加强市场管理，完善各项制度。同时从宣传教育入手，一方面举办各类知识技能培训，通过邀请有关专家举办培训班，拓宽群众的知识面，提高干部群众的科技水平，提高致富能力；一方面转变扶贫方式，组织村干部和有志青年学习职业技术，掌握致富本领，变“输血”扶贫为“造血”扶贫，最终到达脱贫致富的目的。



社会各界代表参观面包爵士中央工厂

豫东南最大面包工厂在周口投产

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 10月18日，周口市经济技术开发区重点招商引资项目——面包爵士中央工厂正式投产，该项目预计年产值两亿元，是豫东南最大的面包加工企业。

据悉，面包爵士中央工厂拥有能满足

周口及周边县市所有市场面包、甜点等供应、配送的能力，不仅生产面包，还“生产”人才，其内含的西点学校和商学院负责培训烘焙行业技术人才和经营管理人才。借助“周口是全国粮食生产大市”的跳板，面包爵士中央工厂有望发展成为河南面包龙头企业 and 全国面包大王。

周口金秋诗社成立

□晚报记者 张燕

本报讯 “罗先妙笔演三国，三鼎归一好汉多。老谋深算看孟德，雄才大略数诸葛……”10月17日上午，市直离退休老干部汇聚一堂诵风吟韵，共同庆祝周口金秋诗社成立。据介绍，金秋诗社是周口市老年书画

诗词研究会市直分会下属组织，现有会员100多人，年龄最大的会员有96岁。诗社成立后，将组织市直志愿人社的老年诗词爱好者普及诗词知识，提高格律诗词创作水平，交流创作经验。当日，记者在现场听到，这些老年人朗诵的自创诗词，无论是在押韵、对仗，抑或是用词上，都颇具专业水准。

工行版快捷支付发展势头强劲

今年以来，为更好地满足由于智能手机普及和移动互联网快速发展所带来的移动支付需求，中国工商银行加快了自有快捷支付产品“工银e支付”的推广使用。截至8月末，“工银e支付”的用户数量已达2200万户，交易金额达250亿元，同比增长近8倍。

据介绍，“工银e支付”是工行为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的一种新型电子支付方式。客户无需U盾、电子密码器等介质，即可在PC端或手机端完成单笔5000元以内、日累计5000元以内、单月累计5万元以内的支付业务，较好满足了消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需要。有需求的客户还可以持身份证件和对应

的银行卡到工行网点将单笔和日累计支付限额调整到1万元，U盾客户通过网上银行、手机银行就可以自助调整。

适应互联网金融支付的需要，“工银e支付”的注册和使用十分便捷。客户只要有工行卡和手机，在工行网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等任一渠道，几秒钟就可以自助完成注册。在支付过程中，客户只需按提示输入预留的手机号和账号后六位，在收到短信验证码后并输入，即可轻松完成付款。没有注册的客户，也可以在支付过程中同步完成注册。工行相关负责人介绍说，与第三方支付公司推出的快捷支付产品相比，“工银e支付”主要有以下三个方面的特

点：

第一个是通用性强。对于在淘宝、天猫、京东、唯品会、亚马逊等众多电商平台挑选商品的网购一族而言，注册“工银e支付”以后就可以全网通用，不必每个网站都注册1个支付钱包。同时，客户在国航等航空网站购买机票、12306网站购买火车票等，使用“工银e支付”将让支付过程变得更加轻松顺畅。

第二个是安全。由于“工银e支付”注册验证客户信息在银行端，较第三方支付快捷支付更为安全，可以有效地保障客户信息与资金安全。此外，客户在开通“工银e支付”的账户后，还可以开通余额变动提醒功能，

为账户安全增加多重保障。

第三个是快。依托工行强大的科技实力，“工银e支付”支持每秒钟1120万笔的并发交易，系统处理时间仅为0.123毫秒，可以帮助客户第一时间完成各种秒杀和抢购。

(振京)

